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                                                                                             Вноситься: н.д. С.Терьохіним (199 в/о) 

ЗАКОН УКРАЇНИ
Про денонсацію угоди з Організацією Об’єднаних Націй 
«Про приєднання України до Женевської конвенції 1930 року, якою запроваджено Уніфікований закон про переказні векселі та прості векселі»
        З метою дотримання норм статті 9 Конституції України, за якою чинні міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства України; частини другої статті 92 Конституції України за якою, зокрема, виключно законами України встановлюється статус національної валюти, а також статті 99 Конституції України, за якою грошовою одиницею України є гривня, а також зважаючи на бажання центрального органу державної виконавчої влади увести в обіг фінансові векселі як сурогат національної валюти:  
       Верховна Рада України постановляє: 

       1. Скасувати Закон України «Про приєднання України до Женевської конвенції 1930 року, якою запроваджено Уніфікований закон про переказні векселі та прості векселі» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1999, № 34, ст.290);  
       2. Денонсувати зазначену угоду з Організацією Об’єднаних Націй у спосіб, передбачений такою Угодою. 
      3. Цей Закон набирає чинності від дати набрання чинності законопроектами № 2845, 2846, 2847 у разі їхнього прийняття як законів. 

      Голова Верховної Ради України                                                                          В.Рибак      

Пояснювальна записка

Цей проект є юридично формальним. 

Норми законопроектів № 2845, 2846, 2847 щодо запровадження фінансових векселів порушують вимоги статей 9, 92 та 99 Конституції України. Отже, у разі їхнього прийняття як законів, очевидно будуть порушені мінімум три статті Конституції України. Крім того, буде порушено примат міжнародного права, оскільки такі проекти грубо суперечать Конвенції ООН про простий та переказний векселі. Зокрема, порушують як мінімум норми п.4 статті 1, частини другої ст.2, ст.7-9, ст.12, частини другої ст.13, ст.20 -21, частини другої ст.22, ст.23, ст.26, ст.28, ст.31, частини 3 ст.32, ст. 33, частини другої ст.34, ст.38, ст.55, ст.59, ст.70, Розділу ІІ та Додатку №2 до   Уніфікованого закону про переказні векселі та прості векселі, ратифікованого Верховною Радою. 

У 1999 році Україна ратифікувала «вексельну» конвенцію, укладену в Женеві. Тоді був покладений край використанню фіктивних або безтоварних векселів. Нажаль, наразі уряд має бажання відтворити трасти та фінансові піраміди зразка 90-х років минулого століття. Хоче замінити гривню вексельним сурогатом. Бажання уряду є зрозумілим, оскільки не вистачає грошей в бюджет для фінансування забаганок міністрів.  

Оскаржувати такі проекти (у разі їхнього прийняття законами) в Конституційному суді є неблагодарною справою. Донедавна ми вважали, що Конституційний суд є судом останньої інстанції. Але, після його останніх рішень про власні судові пенсії, відміну нової-старої Конституції або продовження депутатства в Київраді до 8 років, довіра до суддів м’яко кажучи пропала. 
Отже, цей проект спрямовано виключно на одне – показати суспільству, що уряд є економічно неграмотним, в черговий раз хоче втягнути українських громадян у фінансову аферу. А також, що заради власного зиску уряд нехтує приписами Конституції України. 

Виходячи з вимог Закону «Про Регламент Верховної Ради України» засвідчую, що прийняття цього закону  призведе до збільшення доходів консолідованого бюджету України, оскільки внаслідок денонсації «вексельної» Конвенції ООН уряд зможе виплачувати належне відшкодування  платникам ПДВ, переплату за податком на прибуток підприємств або податковий кредит фізичними особам (за освіту, лікування, інвалідам тощо), не живими гривнями, а векселями. Тоді статки уряду зростуть, а Ви спробуйте купити батон за вексель.  
Порівняльної таблиці не потребується. 
